

今年郑州市区 计划供应住宅用地 13545 亩



郑州市国土资源局昨日发布消息称,2014年郑州市本级国有建设用地供应计划拟供地总量约为2005.47公顷(折合30082.05亩),其中计划供应住宅用地903.03公顷(折合13545.45亩)。在住宅用地中,保障性住房用地计划供应197.65公顷(折合2964.75亩)。

郑州晚报记者 胡申兵

保障房用地占住宅用地两成多

郑州晚报记者昨日获悉,根据2014年郑州市国有建设用地供应计划供地结构,住宅用地约903.03公顷(其中,保障性住房用地197.65公顷,占住宅用地的21.89%),占计划总量的45.03%;商业用地约223.80公顷,占计划总量的11.16%;工矿仓储用地约231.58公顷,占计划总量的32.26%。

高新区计划供地4537.35亩,数量最大

据市国土资源局相关负责人介绍,整体上,2014年郑州市拟供应建设用地均匀分布于市内五区、高新区、经开区和郑东新区。

其中,市内五区计划供应土地总规模为1293.91公顷;郑东新区计划供应180.13公顷;经开区计划供应228.94公顷(不含物流园区);高新区计划供应302.49公顷(折合4537.35亩)。

保障房用地计划供应2964.75亩

根据计划,2014年郑州市区供应住宅用地达到903.03公顷。其中,普通商品住宅用地计划供应705.38公顷(折合

10580.7亩)。保障性住房用地计划供应197.65公顷(折合2964.75亩)。

保障房及中小套型商住房用地不低于住房用地总量的70%

市国土资源局相关负责人表示,今年郑州市区供应的住房用地中,要确保经济适用房、廉租房、公租房和中小套型普通商住房用地不低于住房用地总量的70%,要积极支持棚户区改造、城中村整治搬迁、重点工程建设拆迁、旧城历史文化保护区人口疏解。支持中低价位、中小套型普通商住房的发展,解决居民的自住和改善型住房需求。

重点保障产业集聚区等用地

今年,郑州市将继续优先保证具有高效、高辐射力的优势产业的用地供应,支持重点产业集聚区和主体功能区的发展建设,推动经济发展方式转变和经济结构调整。

要重点保障市内五区产业集聚区环城发展用地,努力形成都市区产业集聚区环形带,引导县(市)及上街产业集聚区向“两轴一带”(“两轴”即郑汴洛、新郑洛两轴,“一带”即新郑、新密、登封产业带)布局。

XP 系统剩余 6 天生命 死亡倒计时引发用户安全恐慌

已经服务用户12年的Windows XP系统,即将退役,微软宣布将从4月8日停止服务支持,同时微软Office2003也将于4月8日停止服务,有业内人士认为,这是微软急于让WIN8上位的下策,但无论如何,这一系列动作已经引起中国2亿用户的安全恐慌。而与此同时,奇虎360却借机营销,一场名为“360‘XP安全中国行’”的活动开始在全国举行,昨日,这场活动也来到了郑州。

寿命最长的操作系统

据媒体报道,早在去年11月,微软就已经发布了XP即将“退役”的消息,但并没有引起国内用户的关注。直到近期,“4月8日后用WindowsXP,10分钟内就感染”的传闻在网上疯传,“XP退役”才成为一个焦点话题。

XP系统退役源于随着大数据时代的来临,XP系统已经越来越难堪重负,升级换代势在必行。但XP之后的VISTA、

Win7都远远没有XP受欢迎。2012年10月,微软推出了Win8系统并对它寄予厚望。然而,一年多时间以来,Win8系统的表现依然不如微软之意,市场占有率迟在低位徘徊,很多用户还在坚守着XP、Win7系统。

此次微软的动作,不少人认为,这是为了让Win8尽快上位,使出了杀手锏,停止对老版本的服务,“逼迫”用户升级到新系统。

2亿用户面临安全危机

据统计,目前在全球范围内XP的市场份额约占25%,而我国XP市场份额更是高达70%,个人用户安装和使用XP的计算机将近2亿台。如果XP被黑客发现严重漏洞又无法打补丁,广大网民和企业事业单位电脑都将面临木马病毒感染、敏感信息泄露,甚至业务系统和生产系统无法正常运行的风险。

有行业机构调研结果显示,80%的网

友知道此事,但仍有六成用户表示XP停止服务后会继续使用,其中不习惯新系统是多数用户坚持使用XP的主要原因。

对于绝大多数习惯了XP系统的中国用户而言,XP退役意味着他们将面临两难选择:要么花费一笔不小的资金升级电脑硬件或者干脆换新电脑;要么继续使用“裸奔”的XP系统,面对严峻的信息安全挑战。

360 适时大做营销

针对XP退役后的网络安全问题,作为国内杀毒安全的龙头企业,360适时做起了营销广告。360安全专家石晓虹表示,360建议XP用户升级系统,但国内有2亿台电脑仍在用XP,很多人还希望继续使用XP。如果XP被黑客发现严重漏洞又无法打补丁,将面临严峻的信息安全挑战。因此,4月8日后,360仍将继续保护XP,并针对XP新出现的高危漏洞提供防护。

昨日,奇虎360联合郑州普特软件有限公司在郑州召开“XP安全中国行”XP加固合作伙伴大会,向河南的近百家合作伙伴及重点用户分享了“后XP时代”的专业安全解决方案,以及360企业安全产品的最新渠道合作策略,推出的“XP盾甲”企业版和360天擎XP加固版,提供了漏洞“热补丁”功能,能够防护XP系统漏洞风险,由此拉开“后XP时代”企业电脑安全保卫战的序幕。

奇虎360河南营销服务中心一郑州普特软件有限公司总经理任传军表示,随着该次会议的召开,河南一场声势浩大的企业XP安全加固保卫战已经打响。郑州晚报记者 辛晓青 综合报道

我市上半年技师考评启动 共计 20 个职业工种

本报讯 昨日,记者从市人社局获悉,为大力培养技能人才,服务郑州都市区建设,郑州市2014年上半年技师、高级技师考评工作启动,报名截止日期为4月10日。

我市行政区域内各类单位、国家法定工作年限内的从业人员,凡符合申报条件的,均可申请相应职业(工种)的技师、高级技师职业资格。

考评将于5月下旬进行。技师考评的内容分为理论知识考核、操作技能考核和综合评审三部分,每部分各占100分,各项成绩均在60分以上为合格,前两项成绩合格,方可参加综合评审。理论知识和操作技能单项考核合格的成绩2年内有效。

郑州晚报记者 吴淑娟

第十一届中国信息港 论坛在郑召开

本报讯 第十一届中国信息港论坛日前在郑州召开,这是由国际电信联盟、工业和信息化部指导的通信行业顶级盛会。论坛围绕着“协同创新,共赢网络新时代”的主题,重点聚焦三个话题:协调实施、深度融合推动电信服务区域信息化;网络升级,产业创新,加速宽带中国建设;转换基因,合作共赢,发展移动互联网产业。

郑州晚报记者 徐刚领